








Venezia, 21 febbraio 2017 

Spett.le 
VicenzaPiù 
Media Choice s.r.l. 
Viale Milano, 31 
36100 Vicenza 

Alla c.a. 
Egr. Direttore responsabile 
Giovanni Coviello 

Trasmessa a mezzopec all'indirizzo'. mediachoice@pec.resnova.it 

Oggetto: Diffida. 

In date 2, 3, 4, 13 gennaio 2017 e 1, 6 febbraio 2017, codesta testata ha pubblicato articoli di stampa 
in merito ad una inchiesta su una presunta "cupola" o "clan" che gestirebbe i l sistema della 
formazione professionale della Regione del Veneto con modalità e finalità fraudolente, che 
avrebbero prodotto la distrazione di centinaia di milioni di euro di finanziamenti pubblici. 
In tale contesto, nell'articolo del 2 gennaio 2017 e 1 febbraio 2017 si fa riferimento anche alla 
sottoscritta quale collaboratrice dell'Ufficio Accreditamento della Direzione Lavoro. 
Ciò premesso: 

- vista l'enorme gravità delle tesi prospettate, peraltro basate su illazioni, deduzioni e vere e 
proprie accuse del tutto infondate; 

- visto i l gravissimo e palese nocumento alla mia reputazione, che deriva immediatamente 
dalla prospettazione della mia presunta affiliazione ad un sistema che, per modalità 
operative e finalità, viene descritto come una vera e propria associazione a delinquere; 

- dal pubblicare nuovamente articoli diffamatori ai danni della sottoscritta dott.ssa Annamaria 
Colturato; 

- a rimuovere immediatamente dal sito web ogni traccia degli articoli pubblicati i l 2, 3, 4, 13 
gennaio 2017 e 1, 6 febbraio 2017, con riserva di ogni successiva azione nelle opportune sedi 
giudiziarie. 

Distinti saluti, 

si diffida Codesta Testata e i l suo Direttore Sig. Giovanni Coviello 

,Dott.ssa Annamaria Colturato 


















